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Specyfikacja: 
 
Napięcie: 230-240V, 50Hz 
Moc znamionowa: 3500W 
Prędkość powietrza: do 270km/h 
Tryby pracy: Dmuchawa | 
Odkurzacz | Rozdrabniacz 
Regulacja obrotów: od 10000 
obr./min i do 5000 obr./min 

Pojemność worka: 42 litry 
Mielenie: 10:1 
Głośność pracy: 85dB(A) 
Waga: 2,7 kg 

 

 

Opis produktu: 
 
1. Przewód zasilający 
2. Rączka do trzymania 
3. Przycisk ON/OFF (w rączce) 
4. Dodatkowa rączka 
5. Rura dmuchawy 

6. Przełącznik trybów: dmuchawa, 
odkurzacz, rozdrabniacz 
7. Worek 
8. Koła wspomagające prace 
9. Pas naramienny 

 
 

Montaż dmuchawy 
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Przeczytaj, przed użytkowaniem: 
Podczas korzystania z narzędzi elektrycznych należy zawsze przestrzegać 
podstawowych zasad bezpieczeństwa, w tym poniższych, aby zminimalizować 
ryzyko pożaru, porażenia prądem oraz obrażeń. 
  

1. Utrzymuj miejsce pracy w czystości. Zagracone przestrzenie zwiększają 
ryzyko wypadków. 

2. Nie używaj elektronarzędzi w atmosferze wybuchowej – w pobliżu 
łatwopalnych cieczy, gazów lub pyłów, które mogą ulec zapłonowi. 

3. Trzymaj dzieci i osoby postronne z dala od narzędzia podczas pracy. 
Nieuwaga może prowadzić do niebezpiecznych sytuacji. 

4. Nie używaj narzędzia na deszczu ani w wilgotnym środowisku. Woda 
może powodować porażenie prądem. 

5. Nie przeciążaj przewodu zasilającego. Trzymaj go z dala od źródeł ciepła, 
ostrych krawędzi i ruchomych części. 

6. Używaj przedłużacza przeznaczonego do pracy na zewnątrz, aby 
zmniejszyć ryzyko porażenia prądem. 

7. Nie używaj narzędzia, gdy jesteś zmęczony, chory lub pod wpływem 
alkoholu, narkotyków czy leków. Zmniejsza to ryzyko wypadku. 

8. Stosuj sprzęt ochronny odpowiedni do pracy – okulary ochronne, 
maseczki przeciwpyłowe, ochronę słuchu i rękawice. 

9. Usuń klucze i narzędzia regulacyjne przed uruchomieniem urządzenia. 
Pozostawienie ich na ruchomych częściach może prowadzić do obrażeń. 

10. Ubieraj się odpowiednio. Unikaj luźnych ubrań, biżuterii i długich włosów, 
które mogą zaplątać się w mechanizmy narzędzia. 

11. Nie używaj narzędzia na siłę. Dopasuj odpowiedni sprzęt do wykonywanej 
pracy. 

12. Nie używaj narzędzia, jeśli przełącznik nie działa poprawnie. Każde 
niesprawne urządzenie jest niebezpieczne i wymaga naprawy. 

13. Odłącz narzędzie od zasilania przed konserwacją, regulacją lub wymianą 
akcesoriów. Zapobiega to przypadkowemu uruchomieniu. 

14. Przechowuj narzędzia poza zasięgiem dzieci i osób nieznających ich 
zasad obsługi. 

15. Używaj narzędzia zgodnie z instrukcją, uwzględniając warunki pracy i cel 
użytkowania. 

16. Nie kieruj strumienia powietrza na ludzi ani twarde obiekty. Może to 
powodować odbicie odpadków i zagrożenie. 

17. Nie używaj urządzenia do rozpylania chemikaliów, nawozów ani 
substancji toksycznych. 

18. Przed uruchomieniem dmuchawy sprawdź teren roboczy, aby usunąć 
ostre przedmioty i gruzy. 

19. Zawsze używaj urządzenia z zamontowanymi rurami wylotowymi. 
20. Nie używaj narzędzia w zamkniętych lub źle wentylowanych 

pomieszczeniach oraz w pobliżu substancji łatwopalnych. 
21. Odłącz urządzenie od zasilania przed otwarciem pokrywy wlotowej. 
22. Usuń ostre lub twarde przedmioty z obszaru pracy przed rozpoczęciem 

działania narzędzia. 
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23. Dostosuj sposób użytkowania do warunków pracy. Zaczynaj od 
narożników i przesuwaj się na otwarte przestrzenie, aby uniknąć 
nagromadzenia odpadków. 

24. Zaleca się stosowanie wyłącznika różnicowoprądowego (RCD) o prądzie 
upływu nie większym niż 30 mA w celu zwiększenia bezpieczeństwa. 

25. Używaj narzędzia w rozsądnych godzinach, zgodnie z lokalnymi 
przepisami, aby nie zakłócać spokoju. 

 

Skrócona deklaracja zgodności 
 

Firma Prolech Sp. z o.o. Stary Puznów 58B, 08-400 Garwolin, Polska niniejszym oświadcza że 
produkty: Dmuchawa do liści, marka: BLOW o kodzie produktu: 53-280#  jest zgodne z dyrektywami 
2006/42/EC, 2011/65/EU, 2014/30/EU. Oznaczenia umieszczone na produkcie lub w odnoszących 
się do niego tekstach wskazują, że po upływie okresu użytkowania nie należy usuwać ich z innymi 
odpadami z gospodarstwa domowego. 
 

Pełny tekst deklaracji zgodności UE jest dostępny w siedzibie firmy oraz do pobrania ze strony 
internetowej: www prolech.com.pl 

 

 Montaż dmuchawy 

1) Wsuń górną rurę do obudowy silnika, następnie dokręć śruby i upewnij 
się, że rura jest mocno przymocowana do obudowy. 

Krok. 1                                                Krok.2 

                        

2) Włóż dolną rurę do górnej, Dośnij je, aż będą solidnie połączone, a 
następnie dokręć śruby. 

Krok. 3                                               Krok. 4 

    

3) Przymocuj worek na odpady do haczyka na górnej rurze oraz do wylotu na 
dole obudowy silnika. 
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 Operacje 

Przed uruchomieniem urządzenia upewnij się, że worek na odpady jest 
prawidłowo zamocowany, a pas naramienny dostosowany jest do wygodnej 
pozycji roboczej. 

 
⚫ Włączenie i wyłączenie  
 

·Aby włączyć urządzenie, naciśnij przełącznik tak jak na rysunku (Rys. 2a). 
·Aby wyłączyć urządzenie, naciśnij przełącznik tak jak na rysunku (Rys. 2b). 

2a   2b 
 

⚫ Tryb dmuchawy (Rys. 3) 

 

Tryb dmuchawy można wykorzystać do czyszczenia narożników, ogrodzeń, 
ścian, drewnianych powierzchni. Uważaj, gdzie kierujesz strumień powietrza, 
ponieważ może on przesuwać przedmioty, które potencjalnie mogą być 
zagrożeniem dla otoczenia, np. drobne kamyki, które uderzą w samochód.  
 
⚫ Przekręć przełącznik funkcji na pozycję dmuchawy (Rys. 3) 
⚫ Włącz urządzenie, skieruj strumień powietrza przed siebie i przesuwaj się 

powoli, aby zebrać liście lub usunąć je z trudno dostępnych miejsc. Użyj 
regulacji obrotów, jeśli potrzebujesz.            

 
                      Rys. 3 
 
 
 
 
 
 
 

 

dmuchanie 
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⚫ Tryb odkurzacza (Rys. 4) 

 

⚫ Przekręć przełącznik funkcji na pozycję odkurzania. 
⚫ Upewnij się, że worek na odpady jest zamocowany prawidłowo. 
⚫ Trzymaj odkurzacz dmuchawy kilka centymetrów od pola pracy, włącz 

urządzenie. 
⚫ Do lepszej wydajności, używaj ruchu omiatającego, aby zbierać 

zanieczyszczenia. W razie potrzeby, użyj regulacji obrotów. Im wyższe, tym 
skuteczność pracy jest lepsza.  

⚫ Liście zostaną wciągnięte do rury, od razu rozdrobnione i wrzucone do worka 
na odpady 

 

 
                        Rys.4 

Gdy worek na odpady jest pełny, siła ssania urządzenia znacznie się 
zmniejszy. W takiej sytuacji przekręć przełącznik na pozycję “0” (wyłączony) i 
odłącz wtyczkę od źródła zasilania. Poczekaj aż silnik i wentylator całkowicie się 
zatrzyma i dopiero przystąp do opróżniania worka. 
 Otwórz zamek błyskawiczny wewnątrz worka, rozłóż otwór i opróżnij 
worek całkowicie. Jeśli zebrałeś wyłącznie liście lub resztki roślinne, zostały one  
rozdrobnione, to nadają się do kompostowania. Zamknij worek i kontynuuj 
pracę. UWAGA: Przed ponownym zamocowaniem worka, wyczyść wnętrze 
wylotu, usuwając wszelkie nagromadzone resztki. Jest to istotny proces, który 
pozwoli utrzymać moc siły ssącej. 
 
 
 

 

Odkurzanie 

Znak przekreślonego kosza jest symbolem selektywnego zbierania i oznacza, że zużyte urządzenia 
elektryczne i elektroniczne nie powinny być wyrzucane razem z nieposortowanymi odpadami komunalnymi. 
Urządzenia takie mogą zawierać szkodliwe substancje, które były niezbędne do ich prawidłowego 
funkcjonowania i bezpieczeństwa. Prawidłowa utylizacja tego produktu pomoże oszczędzać cenne zasoby i 
zapobiec potencjalnie niebezpiecznym wpływom na środowisko i ludzkie zdrowie, które mogłoby zostać 
zagrożone w przypadku niewłaściwego postępowania z odpadami.  
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Specification: 
 
Voltage: 230-240V, 50Hz 
Rated power: 3500W 
Airspeed flow: up to 270km/h 
Working mode: Blower | Vacuum| 
Shredder 
Speed adjustment: From 10000 
RPM to15000 RPM 

Collection bag: 42 litry 
Grinding: 10:1 
Volume: 85dB(A) 
Weight: 2,7 kg 

 

 

Description: 
 
1. Cord guard 
2. Main handle 
3. ON/OFF switch 
4. Additional handle 
5. Blower tube 

6. Function switch 
7. Collection bag 
8. Wheel 
9. Shoulder harness 
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Read Before Use 
When using power tools, always follow basic safety rules to minimize the risk of fire, 
electric shock, and injury. 

1. Keep the work area clean. Cluttered spaces increase the risk of 
accidents. 

2. Do not use power tools in explosive atmospheres—near flammable 
liquids, gases, or dust that may ignite. 

3. Keep children and bystanders away while operating the tool. Distractions 
can lead to unsafe situations. 

4. Do not use the tool in the rain or in humid environments. Water can cause 
electric shock. 

5. Avoid overloading the power cord. Keep it away from heat sources, sharp 
edges, and moving parts. 

6. Use an outdoor-rated extension cord to reduce the risk of electric shock 
when working outside. 

7. Do not operate the tool when tired, ill, or under the influence of alcohol, 
drugs, or medication. This reduces accident risk. 

8. Wear appropriate protective equipment—safety goggles, dust masks, 
hearing protection, and gloves. 

9. Remove adjustment keys and wrenches before turning the tool on. 
Leaving them on moving parts can cause injury. 

10. Dress properly. Avoid loose clothing, jewelry, and long hair that may get 
caught in moving parts. 

11. Do not force the tool. Use the correct equipment for the job. 
12. Do not use the tool if the switch does not operate correctly. Any faulty 

equipment must be repaired before use. 
13. Disconnect the tool from power before maintenance, adjustments, or 

accessory changes to prevent accidental activation. 
14. Store tools out of children's reach and do not allow untrained individuals 

to operate them. 
15. Use the tool according to its intended purpose and follow the 

instructions. 
16. Do not direct the airflow toward people or solid objects to avoid debris 

ricocheting and causing harm. 
17. Do not use the device for spraying chemicals, fertilizers, or toxic 

substances. 
18. Inspect the work area before use and remove any sharp or hazardous 

objects. 
19. Always operate the tool with the blower tubes attached. 
20. Do not use the tool in enclosed or poorly ventilated spaces or near 

flammable substances. 
21. Disconnect the tool from power before opening the intake cover. 
22. Remove hard or sharp objects from the work area before operating the 

tool. 
23. Adjust usage techniques based on conditions. Start in corners and move 

outward to prevent debris accumulation. 
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24. For added safety, use a residual current device (RCD) rated at no more 
than 30 mA. 

25. Operate the tool during reasonable hours, complying with local noise 
regulations. 

 

Simplified Declaration of Conformity 
 
Prolech Sp. z o.o., Stary Puznów 58B, 08-400 Garwolin, Poland, hereby declares 
that the product: Leaf Blower, brand: BLOW, product code: 53-280# complies 
with Directives 2006/42/EC, 2011/65/EU, and 2014/30/EU. The markings placed 
on the product or associated texts indicate that, after the end of its service life, it 
must not be disposed of with other household waste. 

 
The full text of the EU Declaration of Conformity is available at the company's 

headquarters and can be downloaded from the website: www.prolech.com.pl 
 

Assembly instructions  

1) Slide the upper tube into the motor housing, then tighten the screws and 
make sure the tube is firmly fixed with motor housing. 

Step. 1                                                Step.2 

                        

2) Insert lower tube into upper tube and push them until they are 
connected firmly together then tighten the screws.       

 
Step. 3                                               Step. 4 

    

3) Attach the collect bag to the hook on upper tube and the outlet on the 
bottom of motor housing. 
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Operation 

Before starting the device, ensure that the waste collection bag is properly 
secured, and the shoulder harness is adjusted to a comfortable working 
position. 

 
⚫ Switching on and off 
 

·To switch on, press the switch like (Fig. 2a). 
·To switch off, press the switch like rysunku (Fig. 2b). 

2a   2b 
 

⚫ Blowing mode (Fig. 3) 

 

The blower mode can be used to clean corners, fences, walls, and wooden 
surfaces. Be cautious when directing the airflow, as it can move objects that 
may pose a risk to the surroundings, such as small stones that could hit a car. 
 
⚫ Turn the function switch anticlockwise to the position of blow mode (Rys. 3) 

Turn on the device, direct the airflow in front of you, and move forward slowly to 
gather leaves or remove them from hard-to-reach areas. Use the speed 
adjustment if needed. 

            
              Fig.3 

 

 

blowing 
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⚫ Vacuum mode (Fig. 4) 

 

⚫ Turn the function switch to vacuum position (Fig. 4) 
⚫ Ensure, that the waste collection bag is properly secured. 
⚫ Hold the blower vacuum a few centimeters above the work area and turn on 

the device. 
⚫ For better efficiency, use a sweeping motion to collect debris. If needed, 

adjust the speed to higher to improve performance. 
⚫ Leaves will be sucked into the tube, immediately shredded, and deposited 

into the collection bag 
 

 
                       Fig.4 

When the waste collection bag is full, the suction power of the device will be 
significantly reduced. In this case, turn the switch to the "0" (off) position and 
disconnect the plug from the power source. Wait until the motor and fan have 
completely stopped before proceeding with emptying the bag. 

Open the zipper inside the bag, spread the opening, and empty it 
completely. If you have collected only leaves or plant debris, they will already be 
shredded and suitable for composting. Close the bag and resume work. 

WARNING: Before reattaching the bag, clean the inside of the exhaust 
opening, removing any accumulated debris. This is an essential step to maintain 
optimal suction power. 

 
 

 

 

Vacuum 

The crossed-out wheelie bin symbol represents selective waste collection and indicates that used electrical 
and electronic devices should not be disposed of with unsorted municipal waste. Such devices may contain 
hazardous substances, which were necessary for their proper functioning and safety. Proper disposal of this 
product helps conserve valuable resources and prevents potentially harmful environmental and health 
effects that could arise from improper waste handling. 


